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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO TERCEIRO DIA DO MÊS DE AGOSTO DO ANO 
DE DOIS MIL E VINTE. 
  
Aos três dias do mês de agosto de dois mil e vinte (03/08/2020), às 18h00min, 
reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores: 
ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, AMARILDO 
APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES (ausente), ELISEU DE 
SOUZA RIBEIRO (ausente), MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO 
SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI 
ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 07 
(sete) Vereadores, o Senhor Presidente WILSON WANDERLEI ESPOSTO declarou 
aberta a Sessão Ordinária. Iniciados os trabalhos, o funcionário PAULO BARRETO 
fez a leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se a 1ª Secretária da 
Mesa para que procedesse à leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao 
dia 13 de julho de 2020. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade de 
votos. Em seguida foi solicitado à 1ª Secretária da Mesa para que procedesse a 
leitura de correspondências. Não havendo correspondências a serem lidas, foi 
solicitado à 1ª Secretária da Mesa para que procedesse à leitura dos PROJETOS DE 
LEI nº 11/2020 e 12/2020, ambos de autoria do Poder Legislativo Municipal. Em 
seguida foi dada à palavra aos Vereadores na ordem em que foram inscritos para se 
manifestarem pelo prazo de 10 minutos com direito a aparte, bem como para que 
apresentassem proposições ou requerimentos verbais. Com a palavra, o Vereador 
Paulo Abel teceu comentários sobre os problemas trazidos pela pandemia do 
COVID19. Em seguida o Vereador Valter Colonello prestou suas condolências aos 
familiares das pessoas que faleceram em nosso Município. Após, o vereador Ademir 
Romero fez um requerimento solicitando a instalação de um redutor de velocidade 
na Rua Ângelo Molina (na curva) vez que já foi requisitado anteriormente e até a 
presente data ainda não foi instalado, uma vez que já aconteceu diversos acidentes 
no local. Parabenizou a administração municipal pela restauração da pracinha do 
Conjunto Orlando Peraro. Agradeceu a presença e o trabalhado prestado pelo Zezão 
junto ao Esporte Municipal. Em seguida foi dada a palavra ao Sr. JOSÉ NUNES 
CABRAL, objetivando a prestação de contas referente ao Campeonato Municipal de 
Futsal CM artes e Moacir piscinas. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o 
Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Foi solicitado à 1ª Secretária da 
Mesa para que procedesse à leitura do PROJETO DE LEI Nº 14/2020, de autoria do 
Poder Executivo Municipal, o qual altera o parágrafo 1º do art. 4º da Lei Municipal n.º 
691/1999, de 16 de junho de 1999, que dispõe sobre o Sistema Municipal de 
Transportes Urbanos de Passageiros de Terra Boa e dá outras providências. Em 
seguida foi solicitado aos Relatores das Comissões de Constituição e Justiça e 
Políticas Gerais para que procedesse a leitura do Parecer sobre PROJETO DE LEI 
Nº 14/2020. Com a palavra o Vereador Valter Colonello, manifestou a importância 
dos trabalhos prestados pela empresa Viação Terra Boa, tendo apresentado uma 
emenda modificativa em nome da Comissão de Políticas Gerais ao §1º do art. 4º do 
Projeto, o qual passará a vigorar com a seguinte redação: “§1º. - A delegação, 
sempre de natureza contratual, será feita através de concessão, necessariamente 
precedida de procedimento licitatório, pelo prazo de dez anos, sendo que, ao término 
do prazo estabelecido, deverá ser realizada nova licitação”. Discutido em primeiro 
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turno foi o PROJETO DE LEI Nº 14/2020, com emenda modificativa ao §1º do art. 4º, 
aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo para ser votado na ordem 
do dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre para comunicações parlamentares. 
Ninguém querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente fez suas 
considerações finais, tendo agradecido a presença de todos e declarado encerrada a 
sessão.  
 
Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 03 
de agosto de 2020. 
 
 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO                  MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI 
             PRESIDENTE                                                  1ª SECRETÁRIA 


